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Πρακτικά 757ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 27/1/2026 

 
 

      
   

Πρακτικά  757ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου Στροβόλου που έγινε στα γραφεία 
του Δήμου στις 27/1/2026 από τις 6.30 μμ έως τις 7.35 μμ 
 
Αρ. συνεδρίας: 2/2026 
 
Παρόντες/Παρούσες: 
 
κκ Σταύρος Σταυρινίδης, Δήμαρχος, Πρόεδρος 
  Στέλλα Σουρμελή, Αντιδήμαρχος  

 
Απών: 
 

κ Σωτήρης Αντωνίου, μέλος Δημοτικού Συμβουλίου 
 
Παρευρισκόμενος:  
 
κ ΧΧΧ, Αναπληρωτής Δημοτικός Γραμματέας, για την τήρηση των πρακτικών της συνεδρίας. 
  
Σημειώσεις: 
  

1. Η απουσία του κ Σωτήρη Αντωνίου δικαιολογήθηκε. Τα σχετικά έγγραφα δικαιολόγησης απουσιών 
κατατέθηκαν στον διοικητικό φάκελο με αρ. 18.3.7.2. 

2. Κατά τη συζήτηση του θέματος των παραγράφων 757.1-757.15 παρευρέθηκε ο κ ΧΧΧ, Δημοτικός 
Μηχανικός. 

3. Κατά τη συζήτηση του θέματος των παραγράφων 757.1-757.14 παρευρέθηκε η ΧΧΧ, Δημοτική 
Ταμίας. 

4. Κατά τη συζήτηση του θέματος των παραγράφων 757.12 και 757.15 παρευρέθηκε η κα ΧΧΧ, 
Λειτουργός Δημοτικής Υπηρεσίας Α΄. 

5. Κατά τη συζήτηση του θέματος της παραγράφου 757.4 παρευρέθηκε ο κ ΧΧΧ, Τεχνικός. 
6. Οι πιο πάνω λειτουργοί του Δήμου συμμετείχαν για την παρουσίαση του θέματος που αναφέρεται 

και για την παροχή διευκρινίσεων, χωρίς να συμμετέχουν καθ’ οιονδήποτε τρόπο στην διαδικασία 
διαμόρφωσης και λήψης των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. Αποφάσεις για τα σχετικά 
θέματα λήφθηκαν μετά την αποχώρηση των πιο πάνω λειτουργών. 

7. Για σκοπούς προστασίας προσωπικών δεδομένων, τα θέματα 757.13 και 757.16 συζητήθηκαν σε 
κλειστή συνεδρία. 

____________________________________________________________________________________ 

 
757.1 Επικύρωση πρακτικών 
Τα πρακτικά της 749ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 9/9/2025 αναγνώστηκαν, 
επικυρώθηκαν και υπογράφηκαν. 

Μαριάννα Καυκαρίδου      
Χριστάκης Πασχάλης     
Κωνσταντίνα Δημητρίου     
Γεώργιος Καλογήρου 
Κυριάκος Πίσσης 
Γιώργος Ανδρέου 
Άρι Χαπεσιάν 
Μάριος Τσουτσούκης 
Ρένος Κωνσταντίνου 
Ανδρέας Αριστοτέλους 

Κωνσταντίνα Λεοντίου 
Παναγιώτης Ρούσος 
Μιχαλάκης Ιερείδης       
Λευτέρης Κωνσταντίνου 
Λένα Κατελάρη 
Λεωνίδας Χατζηνικολάου 
Φρόσω Γεωργιάδου 
Νίκος Παπανικολάου 
Ανδρέας Μάτσας 
Χαρίλαος Τροκκούδης 

Χρίστος Καλογήρου 
Κώστας Ορατίου 
Παύλος Γεωργίου 
Γιάννης Αναστασίου 
Άριστος Αριστοκλέους 
Γιώργος Σωφρονίου 
Ηλέκτρα Παναρέτου Περδίκη 
Αικατερίνη Χατζηστυλλή 

 
 
 
 
Μέλη 
Δημοτικού 
Συμβουλίου 
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757.2 Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Βιώσιμης Κινητικότητας και Συγκοινωνιών 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας της Επιτροπής Βιώσιμης Κινητικότητας και Συγκοινωνιών ημερ. 
10/12/2025, κοινοποιήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο για ενημέρωση.   
 

757.2.1 20.1.19.416     Λήψη κυκλοφοριακών μέτρων 
στην οδό Νικόλαου Καταλάνου 

 
(Η παρ.1 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Βιώσιμης Κινητικότητας 
και Συγκοινωνιών, ημερ. 10/12/2025 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε να εγκρίνει τα πιο κάτω αιτήματα κατόπιν 
σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Βιώσιμης Κινητικότητας και Συγκοινωνιών: 
 

i. Τη μονοδρόμηση της οδού Νικόλαου Καταλάνου με κατεύθυνση από τη 
συμβολή της με την οδό Καντάρας προς τη συμβολή της με την οδό 
Ρηγαίνης. 

ii. Τη δημιουργία χώρων στάθμευσης επί του οδοστρώματος on-street 
parking (μερικοί χώροι στάθμευσης θα έχουν χρονικό περιορισμό 60 
λεπτών και άλλοι θα έχουν ελεύθερη στάθμευση). 

iii. Την αφαίρεση της διπλής κίτρινης γραμμής επί της οδού Καντάρας, που 
επεκτείνεται μπροστά από τα καταστήματα που χωροθετούνται στη 
συμβολή των οδών Καντάρας με Νικόλαου Καταλάνου, για εξυπηρέτηση 
των πελατών των καταστημάτων. 

iv. Την εφαρμογή κυκλοφοριακών μέτρων επί της οδού Ρηγαίνης για ασφαλή 
διακίνηση από την οδό Νικόλαου Καταλάνου προς την οδό Καντάρας.  

 
757.2.2 20.1.19.232     Λήψη κυκλοφοριακών μέτρων 

στην οδό Κηφισίας 
 
(Η παρ.3 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Βιώσιμης Κινητικότητας 
και Συγκοινωνιών, ημερ. 10/12/2025 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη σχετική εισήγηση της Επιτροπής 
Βιώσιμης Κινητικότητας και Συγκοινωνιών, αποφάσισε την έγκριση αιτήματος για 
μονοδρόμηση της οδού Κηφισίας με κατεύθυνση από τη συμβολή της με την οδό 
Καλλιθέας προς τη συμβολή της με την οδό Ιφιγενείας, και τη δημιουργία χώρων 
στάθμευσης επί του οδοστρώματος on-street parking  (μερικοί χώροι στάθμευσης 
θα έχουν χρονικό περιορισμό 60 λεπτών και άλλοι θα έχουν ελεύθερη 
στάθμευση), για αύξηση της οδικής ασφάλειας. 

 
757.2.3 20.1.19.402     Αίτημα για μονοδρόμηση της οδού 

Κύκκου 
 
(Η παρ.4 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Βιώσιμης Κινητικότητας 
και Συγκοινωνιών, ημερ. 10/12/2025 είναι σχετική). 
 
Η κα Κωνσταντίνα Λεοντίου δεν συμμετείχε στη συζήτηση και λήψη απόφασης για 
το εν λόγω θέμα, λόγω άμεσου ενδιαφέροντος. 
 
Το αίτημα για μονοδρόμηση της οδού Κύκκου είχε απορριφθεί από την Επιτροπή 
Βιώσιμης Κινητικότητας και Συγκοινωνιών. Ωστόσο, λόγω της συνεχούς αύξησης 
της ταχύτητας των διερχομένων οχημάτων στη συγκεκριμένη οδό, το Δημοτικό 
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Συμβούλιο αποφάσισε όπως το θέμα τεθεί εκ νέου ενώπιον της Επιτροπής 
Βιώσιμης Κινητικότητας και Συγκοινωνιών για επαναξιολόγηση και ακολούθως να 
υποβληθεί εκ νέου ενώπιόν του για λήψη απόφασης. 

 
757.2.4 20.1.19.404     Λήψη κυκλοφοριακών μέτρων 

στην οδό Λιθίνης 
 
(Η παρ.5 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Βιώσιμης Κινητικότητας 
και Συγκοινωνιών, ημερ. 10/12/2025 είναι σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη σχετική εισήγηση της Επιτροπής 
Βιώσιμης Κινητικότητας και Συγκοινωνιών, αποφάσισε τα ακόλουθα: 
 

i. Απόρριψη αιτήματος για μονοδρόμηση της οδού Λιθίνης με κατεύθυνση 
από τη συμβολή της με την οδό Λαγκαδά προς τη συμβολή της με την οδό 
Βέρροιας, ως επίσης απόρριψη του αιτήματος δημιουργίας χώρων 
στάθμευσης επί του οδοστρώματος on-street parking με εφαρμογή του 
υβριδικού συστήματος στάθμευσης. 

ii. Απόρριψη αιτήματος για μονοδρόμηση της οδού Λαγκαδά με κατεύθυνση 
από τη συμβολή της με την οδό Πειραιώς προς τη συμβολή της με την οδό 
Γρηγορίου Καρεκλά για να μπορέσει να λειτουργήσει η προτεινόμενη 
μονοδρόμηση της οδού Λιθίνης. Απόρριψη, επίσης, του αιτήματος 
δημιουργίας χώρων στάθμευσης επί του οδοστρώματος on-street parking 
με εφαρμογή του υβριδικού συστήματος στάθμευσης. 

 
757.2.5 16.5.30     Λήψη κυκλοφοριακών μέτρων 

στην οδό Ευαγόρα Παλλικαρίδη 
 
(Η παρ.6 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Βιώσιμης Κινητικότητας 
και Συγκοινωνιών, ημερ. 10/12/2025 είναι σχετική). 

 
Τέθηκε ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου αίτημα για μονοδρόμηση της οδού 
Ευαγόρα Παλλικαρίδη από τη συμβολή της με την οδό Αχελώου προς τη 
συμβολή της με την οδό Μάρκου Δράκου και δημιουργία χώρων στάθμευσης επί 
του οδοστρώματος on-street parking με εφαρμογή του υβριδικού συστήματος 
στάθμευσης.  
 
Κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Βιώσιμης Κινητικότητας και 
Συγκοινωνιών, το Δημοτικό Συμβούλιο απέρριψε το πιο πάνω αίτημα και 
αποφάσισε την επέκταση της υφιστάμενης διπλής κίτρινης γραμμής ως 
ακολούθως: 
 

• από τη συμβολή της με την οδό Ιούς μέχρι τη συμβολή της με την οδό 
Μάρκου Δράκου, μόνο στην ανατολική πλευρά του οδοστρώματος 

• από τη συμβολή της με την οδό Ιούς μέχρι το τεμάχιο με αριθμό 1086. 
 

757.2.6 20.1.19.410     Μετατροπή χώρου στάθμευσης 
επί του οδοστρώματος σε χώρο στάθμευσης ΑμεΑ στη 
Λεωφόρο Αθαλάσσας, παρά το Υπουργείο Δικαιοσύνης και 
Δημόσιας Τάξης 

 
(Η παρ.7 των πρακτικών της συνεδρίας της Επιτροπής Βιώσιμης Κινητικότητας 
και Συγκοινωνιών, ημερ. 10/12/2025 είναι σχετική). 
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Κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Βιώσιμης Κινητικότητας και 
Συγκοινωνιών, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση αιτήματος για 
μετατροπή χώρου στάθμευσης επί του οδοστρώματος σε χώρο στάθμευσης 
ΑμεΑ στη λεωφόρο Αθαλάσσας, παρά το Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημόσιας 
Τάξης, εφόσον ο χώρος στάθμευσης ΑμεΑ που υπήρχε μπροστά από το εν λόγω 
Υπουργείο ακυρώθηκε μετά από αίτημα του Υπουργείου. 
 

757.3 Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Ελέγχου 
 
Τα πρακτικά της συνεδρίας της Επιτροπής Ελέγχου ημερ. 18/11/2025, κοινοποιήθηκαν στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για ενημέρωση.   
 
757.4 9.4.10.1    Διαχείριση συμβολαίου με την Εταιρεία F V Panel 

Advertising Ltd για εκμετάλλευση διαφημιστικών πινακίδων  
 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 739.3.3/11.3.2025 είναι σχετική. Τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της απόφασης και συμφωνούν). 
 
Σε αυτό το σημείο εισήλθε στην αίθουσα ο κ Ρένος Κωνσταντίνου. 
 
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Υπηρεσιακό 
σημείωμα ημερ. 21/1/2026. 
 
Σε συνέχεια της προηγούμενης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου, ημερ. 11/3/2025, για 
εξεύρεση τρόπου εξωδικαστικής διευθέτησης της διαφοράς που προέκυψε μεταξύ του Δήμου και 
της εταιρείας F V Panel Ltd, έχει ετοιμαστεί προσχέδιο συμβιβαστικής συμφωνίας το οποίο τέθηκε 
ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου. 
 
Αφού δόθηκαν οι απαραίτητες διευκρινίσεις από την Υπηρεσία για το προσχέδιο της συμφωνίας, 
ακολούθησε συζήτηση η οποία κατέληξε σε έγκριση κατά πλειοψηφία του εν λόγω προσχεδίου, 
με τις ακόλουθες αλλαγές: 
 

- Διόρθωση του τίτλου που φέρει το Υπηρεσιακό σημείωμα με αφαίρεση του λεκτικού «στις 
στάσεις λεωφορείων» καθώς το προσχέδιο της συμβιβαστικής συμφωνίας δεν αναφέρεται 
σε στάσεις λεωφορείων. 

- Καθώς εγγυητής της εν λόγω συμφωνίας είναι δημόσια εταιρεία, να γίνει προσθήκη στο 
κείμενο της συμφωνίας ότι, αυτή εγγυάται αλληλέγγυα και/ή κεχωρισμένα μαζί με την F.V. 
PANEL ADVERTISING LTD, την πιστή τήρηση όλων των όρων της πιο πάνω συμφωνίας. 

 
Η Δημοτική Ομάδα των Οικολόγων-Συνεργασίας Πολιτών ψήφισε αποχή. 
 
Σε αυτό το σημείο εισήλθαν στην αίθουσα οι κκ Λένα Κατελάρη, Μιχαλάκης Ιερείδης και 
Παναγιώτης Ρούσος. 

 
 

757.5 4.3.3.10    Εκδήλωση ενδιαφέροντος για κάλυψη εξόδων 
αναβάθμισης πάρκου Αγίου Δημητρίου 

 
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου επιστολή του 
Ιδρύματος Αλκίνοος Αρτεμίου, ημερ. 12/1/2026. 
 
Το Ίδρυμα Αλκίνοος Αρτεμίου, εξέφρασε μέσω της πιο πάνω επιστολής του, την πρόθεση 
συνεργασίας με τον Δήμο για την αναβάθμιση του Πάρκου Αγίου Δημητρίου, στα πλαίσια της 
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κοινωνικής και κοινοτικής του δράσης με επίκεντρο τα παιδιά και την ενίσχυση της 
προσβασιμότητας και της συμπερίληψης.  
Συγκεκριμένα, το αίτημα του Ιδρύματος Αλκίνοος Αρτεμίου αφορά στα πιο κάτω: 
 
(α) καταρτισμός χρονοδιαγράμματος υλοποίησης του έργου σε συνεργασία με τις αρμόδιες 

Υπηρεσίες του Δήμου, 
 
(β) ανάληψη από τα συνεργαζόμενα με το Ίδρυμα νομικά πρόσωπα, υπό τον συντονισμό του 

Ιδρύματος, του κόστους εκπόνησης όλων των απαραίτητων μελετών, καθώς και του 
συνόλου των εργασιών αναβάθμισης, μέχρι του ποσού που θα καθοριστεί και θα 
συμφωνηθεί από κοινού, 

 
(γ) ανάληψη από τον Δήμο της διαδικασίας έκδοσης όλων των απαιτούμενων αδειών, 

εγκρίσεων και συναινέσεων, στο πλαίσιο των εκ του νόμου αρμοδιοτήτων του, 
 
(δ) υλοποίηση του έργου χωρίς τη δημιουργία οποιασδήποτε οικονομικής ή άλλης 

υποχρέωσης για τον Δήμο, εκτός εάν συμφωνηθεί ρητώς και εγγράφως διαφορετικά και, 
 
(ε) η επιλογή και ταυτότητα των αναδόχων μελετητών και εργολάβων θα γίνεται κατά τρόπο 

που να διασφαλίζει τη διαφάνεια, την ποιότητα και τη συμμόρφωση με τις σχετικές 
νομοθετικές και τεχνικές απαιτήσεις. 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη του την πιο πάνω πρόταση η οποία αφορά σε 
συνεργασία προς όφελος του Δήμου και των δημοτών καθώς δεν συνεπάγεται οποιαδήποτε 
οικονομική επιβάρυνση για τον Δήμο ενώ, παράλληλα, συμβάλλει ουσιαστικά στην αναβάθμιση του 
πάρκου και την ενίσχυση της ποιότητας ζωής και την προαγωγή της κοινωνικής συμμετοχής και 
συνεργασίας, αποφάσισε να εγκρίνει τη συζήτηση των όρων της συνεργασίας μεταξύ του Δήμου και 
του Ιδρύματος Αλκίνοος Αρτεμίου. 
 
757.6 13.18.4/2   Τοποθέτηση υλικού φρεζαρίσματος ασφάλτου (milling) 

σε ιδιωτικό τεμάχιο παρά το Κοιμητήριο Μακεδονιτίσσης στον Στρόβολο 
 
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Υπηρεσιακό 
σημείωμα ημερ. 15/1/2026. 
 
Το τεμάχιο με αρ, ΧΧΧ, Φ/Σχ ΧΧΧ/ΧΧΧ, Τμήμα ΧΧΧ, παρά το Κοιμητήριο Μακεδονιτίσσης, 
παρόλο που είναι ιδιωτικό τεμάχιο το οποίο χρησιμοποιείται ως χώρος στάθμευσης από τους 
επισκέπτες του κοιμητηρίου για σκοπούς δημόσιας ωφελείας, χρήζει βελτίωσης για τις ανέσεις 
των επισκεπτών του κοιμητηρίου. 
 
Ο Δήμος έχει λάβει αριθμό παραπόνων για την κατάσταση του τεμαχίου και ως προσωρινή 
επίλυση του προβλήματος που παρουσιάζεται στο έδαφός του, η Υπηρεσία εισηγείται την 
τοποθέτηση υλικού φρεζαρίσματος ασφάλτου (milling), κατόπιν ενημέρωσης και συγκατάθεσης 
του ιδιοκτήτη του τεμαχίου. 
 
Το κόστος, το οποίο υπολογίζεται σε €966,00 (εννιακόσια εξήντα έξι Ευρώ) πλέον ΦΠΑ, αφορά 
μόνο την εκμίσθωση φορτηγού για τη μεταφορά του υλικού και την εκμίσθωση εκσκαφέα για τη 
διάστρωση του. Το υλικό φρεζαρίσματος που θα χρησιμοποιηθεί θα είναι από την αφαίρεση 
υφιστάμενου οδοστρώματος το οποίο θα αντικατασταθεί με βάση το συμβόλαιο των οδικών 
έργων.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε την πιο πάνω εισήγηση της Υπηρεσίας. 
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757.7 16.4.1 – 4.3.3 – 4.3.3.4 - 4.3.3.43 – 4.3.3.192  Απόδοση ονομάτων 
πεσόντων ή αγνοουμένων κατά την τουρκική εισβολή του 1974 σε πάρκα/χώρους 
πρασίνου 

 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 752.12/11.11.2025 είναι σχετική. Τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της απόφασης και συμφωνούν). 
 
(Η παρ.2 των πρακτικών της συνεδρίας των Εκπροσώπων των Δημοτικών Ομάδων, ημερ. 
29/9/2025, είναι σχετική. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της 
απόφασης και συμφωνούν). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι, κατόπιν αιτήματος του Δήμου, το Υπουργείο Άμυνας με 
επιστολή του ημερ. 23/9/2025 επιβεβαίωσε ότι, οι Χριστάκης Αλεξάνδρου (Αλεξανδρίδης), 
Χρήστος Καριφυλλίδης και Παρσεχ Πιπεριάν αποτελούν περιπτώσεις δύο πεσόντων και ενός 
αγνοουμένου κατά την τουρκική εισβολή του 1974. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση των πιο πάνω ονομάτων ούτως ώστε αυτά να 
αποδοθούν σε πάρκα/χώρους πρασίνου η επιλογή των οποίων θα αποφασιστεί σε μεταγενέστερο 
στάδιο. 
 
757.8 16.4.2.44 - 16.4.2 – ΔΓΧΧ/ΧΧΧ Αίτημα των ΧΧΧ, ιδιοκτητών του υπό διαχωρισμό 

τεμαχίου με αρ ΧΧΧ για ονομασία νέας οδού στον Στρόβολο με τα ονόματα των 
γονέων τους ΧΧΧ και ΧΧΧ ΧΧΧ 

 
Η κα Ηλέκτρα Περδίκη απείχε από τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το θέμα αυτό, λόγω 
σύγκρουσης συμφερόντων. 
 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 752.12/11.11.2025 είναι σχετική. Τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της απόφασης και συμφωνούν). 
 
(Η παρ.3 των πρακτικών της συνεδρίας των Εκπροσώπων των Δημοτικών Ομάδων, ημερ. 
29/9/2025, είναι σχετική. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της 
απόφασης και συμφωνούν). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για το αίτημα των ΧΧΧ, ιδιοκτητών του υπό διαχωρισμό 
τεμαχίου με αρ. ΧΧΧ, για απόδοση σε νέα οδό των ονομάτων των γονέων τους, ΧΧΧ και ΧΧΧ 
ΧΧΧ προς τιμή τους και αποφάσισε όπως τα εν λόγω ονόματα συμπεριληφθούν στον κατάλογο 
των ονομάτων που θα αποδοθούν σε νέες οδούς του Δήμου. 
 
757.9 4.3.3     Αίτημα του Αθλητικού Σωματείου «Χαράλαμπος 

Πεττεμερίδης» για να δοθεί σε πάρκο η ονομασία «Κώστας Παπακώστας» εις μνήμη 
του αγωνιστή της ΕΟΚΑ 1955-1959, Κώστα Παπακώστα 

 
Η κα Κωνσταντίνα Λεοντίου απείχε από τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το θέμα αυτό, λόγω 
σύγκρουσης συμφερόντων. 
 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 752.12/11.11.2025 είναι σχετική. Τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της απόφασης και συμφωνούν). 
 
(Η παρ.4 των πρακτικών της συνεδρίας των Εκπροσώπων των Δημοτικών Ομάδων, ημερ. 
29/9/2025, είναι σχετική. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της 
απόφασης και συμφωνούν). 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για το αίτημα του του Αθλητικού Σωματείου «Χαράλαμπος 
Πεττεμερίδης», ημερ. 10/6/2025, για την απόδοση ονομασίας σε πάρκο, προς τιμή και εις μνήμη 
του Κώστα Παπακώστα. 
 
Ο Κώστας Παπακώστας υπήρξε αγωνιστής της ΕΟΚΑ 1955-59, ανέπτυξε αντιστασιακή δράση 
κατά το προδοτικό πραξικόπημα του 1974, είχε υπηρετήσει στην Εθνική Φρουρά μέχρι τον βαθμό 
του Συνταγματάρχη και στην Αστυνομία μέχρι τον βαθμό του Υπαρχηγού. Διετέλεσε βουλευτής 
του Ακελ κατά την περίοδο 1996-2008 και Υπουργός Άμυνας κατά την περίοδο 2008-2011. 
Τιμήθηκε από την Κυπριακή Δημοκρατία τόσο για την αντιστασιακή του δράση το 1974 όσο και 
για τη συμμετοχή του στον απελευθερωτικό αγώνα. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αναγνωρίζοντας την συνολική συμβολή και προσφορά του Κώστα 
Παπακώστα, αποφάσισε να εγκρίνει το πιο πάνω αίτημα. 
 
757.10 13.25.7    Καθυστερημένες οφειλές φορολογιών από το 

2010-2025 
 
Σε αυτό το σημείο εισήλθε στην αίθουσα ο κ Γιάννης Αναστασίου. 
 
(Οι αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 738.18/25.2.2025 και 755.5.1/8.12.2025, είναι 
σχετικές. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο των αποφάσεων 
αυτών και συμφωνούν). 
 
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Υπηρεσιακό 
σημείωμα ημερ. 22/1/2026. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι, σε συνέχεια της απόφασης του Δήμου για προώθηση 

της διεκδίκησης των καθυστερημένων οφειλών μέσω της νομικής οδού, ο πιο κάτω πίνακας  

παρουσιάζει τα ποσά που εκκρεμούν για την περίοδο 2010-2025ː 

 

Τέλος Αρ. 
Συναλλασσόμενων 

με οφειλές σε 
καθυστέρηση 

Καθυστερήσεις 
2010-2025 

Επιβάρυνση 
2010-2025 

Σύνολο 

Τέλος Ακίνητης 
Ιδιοκτησίας 

34.574 € 1.733.371,84 € 171.597,03 € 1.904.968,87 

Τέλος 
Αποκομιδής 
Σκυβάλων - 

Οικιακά 

30.016 € 3.862.297,41 € 377.252,07 € 4.239.549,48 

Τέλος 
Αποκομιδής 
Σκυβάλων – 

Επαγγελματικά 

6.612 
 

€ 1.317.145,98 € 105.615,41* € 1.422.761,39 

Επαγγελματική 
Άδεια 

€ 1.017.911,23 €101.791,12* € 1.119.702,35 

Τέλος Άδειας 
Διατήρησης 

Επαγγελματικού 
υποστατικού 

€ 222.067,19 € 16.756,13* € 238.823,32 

ΣΥΝΟΛΟ  € 8.152.793,65 € 773.011,76 € 8.925.805,41 

 



8 

 
Πρακτικά 757ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 27/1/2026 

 
 

*Η επιβάρυνση 10% για τις φορολογίες επαγγελματικών υποστατικών 2025, θα χρεωθεί στις 
2/2/2026, καθώς η προθεσμία πληρωμής λήγει στις 30/1/2026.  
 
Εισήγηση της Υπηρεσίας είναι όπως ο Δήμος προχωρήσει στην αποστολή επιστολών απαίτησης 
προς οφειλέτες μέσω δικηγορικών γραφείων, τα οποία θα επιλεγούν από τον εγκεκριμένο 
κατάλογο του Δήμου.  
 
Η αποστολή θα γίνει περί τα μέσα Φεβρουαρίου 2026, μετά και την εξέταση των ενστάσεων και 
τη λήξη της προθεσμίας πληρωμής των επαγγελματικών υποστατικών.  
 
Παράλληλα θα εξαιρεθούν από την αποστολή: 
 

• οφειλέτες για τους οποίους εκκρεμούν ενστάσεις,  

• οφειλέτες για τους οποίους εγκρίθηκε αποπληρωμή με δόσεις (διακανονισμός), 

• αποθανόντες (θα προηγηθεί προσπάθεια διασταύρωσης δεδομένων με το Αρχείο 
Πληθυσμού) και 

• εταιρείες που έχουν διαγραφεί ή εκκαθαριστεί (θα προηγηθεί προσπάθεια διασταύρωσης 
δεδομένων με το Αρχείο του Εφόρου Εταιρειών). 

  
Το Δημοτικό συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση της εισήγησης της Υπηρεσίας και των πιο πάνω 
ενεργειών. 
 
Σε αυτό το σημείο η κα Φρόσω Γεωργιάδου αποχώρησε από την αίθουσα, λόγω ανειλημμένης 
υποχρέωσης. 
 
757.11 5.1.1 Συγκρότηση αποστολών για επισκέψεις στο εξωτερικό 
 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ 746.12.2/8.7.2025 είναι σχετική. Τα μέλη του 
Δημοτικού Συμβουλίου ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο της απόφασης αυτής και συμφωνούν).). 
 
(Η παρ. 3 των πρακτικών της συνεδρίας των Εκπροσώπων Δημοτικών Ομάδων ημερ. 27/6/2025 
είναι σχετική) 
 
Κατόπιν αιτήματος της Δημοτικής Ομάδας του ΔΗΣΥ, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την 
αναβολή του θέματος και την παραπομπή του για εξέταση σε επόμενη συνεδρία του. 
 
757.12 Θέματα αρμοδιότητας Επιτροπής Πολιτισμού 
 
Τα πρακτικά των συνεδριών της Επιτροπής Πολιτισμού ημερ. 30/10/2025, 2/12/2025 και 17/12/2025 
κοινοποιήθηκαν στο Δημοτικό Συμβούλιο για ενημέρωση.   
 
 

757.12.1 14.2.2 - 14.2.2.5.1   Πρόταση για παρουσίαση του 
συγκροτήματος ONIRAMA στη Φωταγώγηση του 
Χριστουγεννιάτικου Δέντρου στις 16/11/2025 και άλλα θέματα 
σε σχέση με τις χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις γενικότερα 

 
(Η παρ.1 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 30/10/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού ενημερώθηκε για τις ενέργειες της Υπηρεσίας 
που αφορούν στις Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις, υιοθέτησε σχετική εισήγηση 
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της Επιτροπής Πολιτισμού και αποφάσισε να δώσει καλυπτική έγκριση για τα 
πιο κάτω: 

 
Για την εκδήλωση στης φωταγώγησης στις 16/11/2025:  
 

1. Πραγματοποίηση της εκδήλωσης στον προαύλιο χώρο του Δημοτικού 
Μεγάρου κατά τις απογευματινές ώρες και κλείσιμο μέρους της λεωφόρου 
Στροβόλου για την ασφάλεια του κοινού. 

2. Συμμετοχή του μουσικού σχήματος ONIRAMA στην εκδήλωση της 
Φωταγώγησης του Χριστουγεννιάτικου δέντρου, με δαπάνη €22.000,00 
(είκοσι δύο χιλιάδων Ευρώ) πλέον ΦΠΑ και €1.800,00 (χιλίων οκτακοσίων 
Ευρώ) πλέον ΦΠΑ για την εξέδρα. 

3. Συνδυασμός της πιο πάνω εκδήλωσης με food market σε συνεργασία με 
πωλητές φαγητών στους χώρους στάθμευσης, περιμετρικά του 
Δημοτικού Θεάτρου.  

4. Καμία πώληση προϊόντων από φιλανθρωπικούς φορείς ή παρουσία Άη 
Βασίλη για τα δώρα (δεδομένου ότι, η εκδήλωση δεν είχε φιλανθρωπικό 
χαρακτήρα).   

5. Λόγω της έκτασης της εκδήλωσης συμπεριλαμβανομένου του Food 
market καθώς και των πρόσθετων ζητημάτων που αφορούν την 
ασφάλεια, δημόσια υγεία, τα τεχνικά θέματα και λοιπές απαιτούμενες 
ενέργειες για την υλοποίησή της, το τελικό κόστος της εκδήλωσης θα 
πρέπει να υποβληθεί στο Δημοτικό Συμβούλιο μέσω της Επιτροπής 
Πολιτισμού, συνυπολογίζοντας το σύνολο των εξόδων που προκύπτουν 
βάσει των σχετικών αποφάσεων. 

6. Δαπάνη ύψους €2.000,00 (δύο χιλιάδων Ευρώ) πλέον ΦΠΑ, για την 
κάλυψη  ενεργειών προβολής στο Χριστουγεννιάτικο Φεστιβάλ στο Πάρκο 
Ακρόπολης, από τον τηλεοπτικό σταθμό OMEGA. Το ποσό περιλαμβάνει 
live link, τηλεοπτική και ραδιοφωνική εκπομπή (Dromos Fm), προβολή 
μέσω ιστοσελίδων του σταθμού, κλπ. 

7. Δαπάνη ύψους €300,00 (τριακοσίων Ευρώ), για τη συμμετοχή του DJ 
Anagiotoς στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα στο Πάρκο Ακρόπολης. 

 
757.12.2 11.4.4.3   Τελετή απονομής του βραβείου 

Κοινωνικής - Πολιτιστικής – Αθλητικής Προσφοράς «Κυριάκος 
Πίσσης»  

 
(Η παρ.2 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 30/10/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τις ενέργειες που έχουν γίνει για την 
καθιερωμένη τελετή απονομής ετήσιου Βραβείου Πολιτιστικής-Αθλητικής-
Κοινωνικής Προσφοράς, «Κυριάκος Πίσσης», που πραγματοποιήθηκε στις 
3/11/2025, με υπολογιζόμενα έξοδα μέχρι τις €3.500,00 (τρείς χιλιάδες 
πεντακόσια Ευρώ) και αποφάσισε να δώσει καλυπτική έγκριση.  
 
Το βραβείο Πολιτιστικής-Αθλητικής-Κοινωνικής Προσφοράς «Κυριάκος 
Πίσσης» 2025 απονεμήθηκε στον κ. ΧΧΧ, πρεσβευτή “Fair Play 2024”, πρώην 
πετοσφαιριστή και νυν προπονητή και στο Καραϊσκάκειο Ίδρυμα για την 
καταλυτική προσφορά τους στον Αθλητισμό, τη στήριξη στο Ιδεώδες «Ευ 
Αγωνίζεσθαι» και στην Κοινωνία. 
 
Ειδική διάκριση απονεμήθηκε στον Αθλητή του Μπάτμιντον ΧΧΧ για την 
κατάκτηση του χρυσού μεταλλίου στους Παγκόσμιους Αγώνες Κωφών Νέων. 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν σύστασης της Επιτροπής Πολιτισμού, 
αποφάσισε, επίσης, όπως για τα επόμενα έτη ο προγραμματισμός της εν λόγω 
εκδήλωσης γίνεται από την Επιτροπή Αθλητισμού και Νεολαίας. 
 
757.12.3 6.35.5.5   Διάφορα αιτήματα για 

παραχώρηση αίθουσας στο Πολιτιστικό Κέντρο για 
εκδηλώσεις 

 
(Η παρ.3 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 30/10/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και αποφάσισε να δώσει καλυπτική έγκριση για τα πιο κάτω: 
 

1. Την έγκριση αιτήματος του κ. ΧΧΧ, εκπροσώπου της ΔΕΑ ημερ. 
30/10/2025, για παραχώρηση της αίθουσας του Πολιτιστικού Κέντρου στις 
15-17/12/25, για την πραγματοποίηση έκθεσης φωτογραφιών του κ. ΧΧΧ 
που αφορά στις εργασίες της ΔΕΑ τα τελευταία 20 χρόνια, με αναφορά 
του Δήμου στο υλικό προβολής ως υποστηρικτής της έκθεσης. 
 

2. Την απόρριψη αιτήματος του κ. ΧΧΧ για τη δωρεάν παραχώρηση 
αίθουσας του Πολιτιστικού Κέντρου, για την πραγματοποίηση 
εργαστηρίου με τίτλο «Μια βιωματική εισαγωγή στη θεραπεία σχημάτων» 
και την επιβολή της ανάλογης χρέωσης. 

 
757.12.4 14.3.15.6 - 14.3.17.1.1  Συμμετοχή Λαογραφικού 

Ομίλου στην παράσταση «Των Ελλήνων οι Κοινότητες 
φτιάχνουν άλλο γαλαξία» στις 8/11/2025 

 
(Η παρ.4 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 30/10/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε τη συμμετοχή του Λαογραφικού 
Ομίλου στην παράσταση «Των Ελλήνων οι Κοινότητες φτιάχνουν άλλο 
γαλαξία» η οποία πραγματοποιήθηκε στις 8/11/2025 και για το αίτημά του να 
συνοδεύεται από μουσικούς του Ομίλου, με κόστος €300,00 (τριακοσίων 
Ευρώ).  
 
Κατόπιν σχετικής σύστασης της Επιτροπής Πολιτισμού, το Δημοτικό Συμβούλιο 
έδωσε καλυπτική έγκριση για την αμοιβή των μουσικών, ύψους €300,00 
(τριακοσίων Ευρώ). 

 
757.12.5 22.1.1   Δημιουργία μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας 

για το Δημοτικό Θέατρο  
 
(Η παρ.1 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τη μελέτη που ετοιμάστηκε από την 
κα ΧΧΧ, με σκοπό τη δημιουργία μη κερδοσκοπικής εταιρείας για το Δημοτικό 
Θέατρο και αφού έλαβε υπόψη σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού, 
αποφάσισε όπως ο Δήμος προχωρήσει με τη δημιουργία Μη Κερδοσκοπικής 
Εταιρείας, από το έτος 2026.  
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Διευκρινίστηκε, ωστόσο, ότι δεν τίθεται θέμα υιοθέτησης του πλήρους κειμένου 
της μελέτης για τη δημιουργία της εταιρείας, αλλά των στοιχείων που θα κριθούν 
εφαρμόσιμα στο επόμενο στάδιο. Η δημιουργία και λειτουργία της εταιρείας θα 
είναι βάσει του Καταστατικού της, η ετοιμασία του οποίου θα ανατεθεί σε νομικό 
σύμβουλο. Κατά την ετοιμασία του, ο νομικός σύμβουλος να συζητήσει το 
περιεχόμενό του με την Επιτροπή Πολιτισμού, πριν καταλήξει στην τελική 
πρότασή του για το καταστατικό, το οποίο θα πρέπει να υποβληθεί στο 
Δημοτικό Συμβούλιο για λήψη απόφασης.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αποφάσισε επίσης, όπως εξεταστεί από νομικής 
άποψης, κατά πόσον είναι εφικτό να λειτουργήσει το θέατρο σε υβριδική μορφή 
κατά τους πρώτους μήνες λειτουργίας της εταιρείας, δηλαδή με την παραμονή 
του υφιστάμενου προσωπικού, μέχρι να καταστεί δυνατή η πρόσληψη του 
τεχνικού προσωπικού του θεάτρου, καθώς και του διευθυντή του Μουσείου, 
θέσεις οι οποίες τίθενται ως προτεραιότητα για το έτος 2026.  
 
757.12.6 14.2.2.5.1 - 14.2.2  Χριστουγεννιάτικο Φεστιβάλ στο 

Πάρκο Ακρόπολης στις 13-14/12/25 και άλλες 
χριστουγεννιάτικες δράσεις 

 
(Η παρ.2 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και αποφάσισε να δώσει καλυπτική έγκριση για τα πιο κάτω: 
 

1. Διαδραστική παράσταση με το ΘΕΑΤΡΟ "Piccolo", με τίτλο "Ο μαγικός 
σάκος του Άη Βασίλη". Δαπάνη ύψους €400,00 (τετρακοσίων Ευρώ) 
πλέον ΦΠΑ. 

2. Εντυπωσιακό μαγικό πρόγραμμα για μικρούς και μεγάλους από την 
ομάδα ταχυδακτυλουργών ΧΧΧ. Δαπάνη ύψους €500,00 (πεντακοσίων 
Ευρώ) πλέον ΦΠΑ.  

3. Παράσταση θεάτρου σκιών από τον ΧΧΧ: «Ο Καραγκιόζης και ο 
καλικάντζιαρος». Δαπάνη ύψους €200,00 (διακοσίων Ευρώ). 

4. Windcraft Band-Μπάντα πνευστών, για 45λεπτο πρόγραμμα. Δαπάνη 
ύψους €500,00 (πεντακοσίων Ευρώ).  

5. Face painting και κατασκευές χριστουγεννιάτικων στολιδιών από 
χαρτόνι, από την ΧΧΧ συνολικά 5 ώρες και τις δύο ημέρες. Δαπάνες 
ύψους €250,00 (διακοσίων πενήντα Ευρώ) και επιπλέον €30,00 (τριάντα 
Ευρώ) για τα υλικά.  

6. Ξυλοπόδαρος ΧΧΧ με μπαλονοκατασκευές, για 2 ώρες κάθε μέρα. 
Δαπάνη ύψους €500,00 (πεντακοσίων Ευρώ) και για τις δύο ημέρες.  

7. Μπαλονακατασκευές από τη ΧΧΧ. Δαπάνη ύψους €110,00 (εκατό δέκα 
Ευρώ), μαζί με την αγορά 200 μπαλονιών.  

8. Διακόσμηση χριστουγεννιάτικων μπισκότων από τη ΧΧΧ (συνεργάτιδα 
Ανοικτού Σχολείου). Δαπάνη ύψους €1.000,00 (χιλίων Ευρώ) για 1000 
μπισκότα που θα προμηθεύσει για τις 2 ημέρες και επιπλέον €30,00 
(τριάντα Ευρώ) ανά ώρα για 4 ώρες εργαστηρίου και για τις 2 ημέρες. 

9. Μουσικό λεωφορείο, για 6 φορές συνολικής ενοικίασης. Δαπάνη ύψους 
€700,00 (επτακοσίων Ευρώ) πλέον ΦΠΑ ανά φορά (13-14/12/25, 21 και 
28/12/25 πρωί και απόγευμα= σύνολο 6 φορές). 

10. Αμοιβές μουσικών που θα συνοδεύσουν το χορευτικό σχήμα Ποντίων 
«Παναγία Σουμελά», ύψους €300,00 (τριακοσίων Ευρώ). 



12 

 
Πρακτικά 757ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 27/1/2026 

 
 

11. Διάφορες δράσεις από τις Μαρουλίτες, με την Αγιοβασιλίτσα. Δαπάνη 
ύψους €600,00 (εξακοσίων Ευρώ) για 4 ώρες πρόγραμμα:  

• Κουκονομαγία – δράσεις με κατασκευές από κουκουνάρια 

• Βοτσαλοθεραπεία: χριστουγεννιάτικες κατασκευές με βότσαλα  

• Τροχός της τύχης  
12. Προμήθεια δώρων που θα δώσει ο Άη Βασίλης σε όλα τα παιδιά και τις 

δύο μέρες. Δαπάνη ύψους €2.500,00 (δύο χιλιάδων πεντακοσίων Ευρώ) 
για εκτιμώμενο αριθμό 800 περίπου δώρων, από διάφορους 
προμηθευτές. 

13. Δαπάνη ύψους €3.000,00 (τριών χιλιάδων Ευρώ) για την αμοιβή των 
μουσικών της Συμφωνικής Μπάντας Δήμου Στροβόλου-Ευρωπαϊκού 
Πανεπιστημίου Κύπρου, για τη συμμετοχή τους στη δράση για το 
μουσικό λεωφορείο. Η συνολική δράση για το μουσικό λεωφορείο 
(ενοικίαση, μουσικοί, στολισμός) έχει δαπάνη ύψους €12.000,00 
(δώδεκα χιλιάδων Ευρώ). 

14. Δαπάνη συνολικού ποσού ύψους €80.000,00 (ογδόντα χιλιάδων Ευρώ) 
για το Χριστουγεννιάτικο Φεστιβάλ στο πάρκο Ακρόπολης στις 13-
14/12/2025. 

 
757.12.7 6.33.7.2.4   Έγκριση δαπάνης για ολική 

συντήρηση πιάνου του Δήμου κατά το έτος 2026 
 
(Η παρ.3 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την ανάγκη ολικής συντήρησης του 
πιάνου του Δημοτικού Θεάτρου και, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής 
Πολιτισμού, αποφάσισε να εγκρίνει δαπάνη ύψους €60.000,00 (εξήντα χιλιάδων 
Ευρώ) για ολική συντήρηση του πιάνου του Δημοτικού Θεάτρου, για να ενταχθεί 
στον προϋπολογισμό του έτους 2026, καθώς δεν έχει γίνει οποιαδήποτε τέτοιου 
είδους συντήρηση από τότε που αγοράστηκε και παρουσιάζει αρκετά και 
σημαντικά προβλήματα. 

 
 
 

757.12.8 14.3.17.1.1-14.3.7.1.2-14.3.16.1-14.3.2.2.3-14.3.2.3.1-14.3.21.2-
14.3.28.2-14.3.19.1.3   Προγραμματισμός Βασιλόπιτων 
και προσφοράς δείπνου για τους  Ομίλους Δήμου 

 
(Η παρ.4 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και αποφάσισε όπως, αρχές του έτους 2026, πραγματοποιηθεί κοινό δείπνο για 
όλους του Ομίλους του Δήμου, στο οποίο να γίνει και η καθιερωμένη κοπή 
βασιλόπιτας.  
 
Για την παιδική χορωδία των Μικρών Εθελοντών να γίνει μικρότερη εκδήλωση 
για την κοπή της βασιλόπιτας, καθώς απαρτίζεται από παιδάκια.   
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757.12.9 14.2.2.1   Προγραμματισμός για το πάρτι 
προσωπικού 

 
(Η παρ.5 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και αποφάσισε να δώσει καλυπτική έγκριση για τη διοργάνωση του πάρτι για το 
προσωπικό του Δήμου στις 9/1/2026, με εκτιμώμενο συνολικό κόστος ύψους 
€15.000,00 (δεκαπέντε χιλιάδων Ευρώ), ως επίσης και το κόστος για το μουσικό 
σχήμα και ηχητική κάλυψη (πρόταση κ ΧΧΧ), ύψους €1.300,00 (χιλίων 
τριακοσίων Ευρώ). 
 
Από το έτος 2027 η πρόνοια για την πραγματοποίηση του πάρτι για το 
προσωπικό του Δήμου μεταφέρεται από τον Τομέα Πολιτισμού στο Τμήμα 
Διοίκησης και Προσωπικού.  

 
757.12.10 14.3.19    Αξιολόγηση ενδεχομένου 

συνέχισης συνεργασίας με τον Κυπριακό Σύνδεσμο Παιδικού 
Νεανικού Βιβλίου για το πρόγραμμα «Furry Book Club», με 
σκυλιά βοηθούς ανάγνωσης 

  
(Η παρ.6 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Πολιτισμού 
και λαμβάνοντας υπόψη την επιτυχία κατά το έτος 2026 του προγράμματος 
«Furry Book Club» με σκυλιά βοηθούς ανάγνωσης, αποφάσισε να εγκρίνει τη 
συνέχιση του προγράμματος σε συνεργασία με τον Κυπριακό Σύνδεσμο 
Παιδικού Νεανικού Βιβλίου, με συνολικό κόστος €1.500,00 (χιλίων πεντακοσίων 
Ευρώ). 
 
Οι εκδηλώσεις θα πραγματοποιούνται δύο φορές μηνιαίως, ως προτείνεται από 
τους διοργανωτές. Η αίθουσα του Πολιτιστικού Κέντρου θα παραχωρείται χωρίς 
κόστος, με τον Δήμο να είναι συνδιοργανωτής των εκδηλώσεων. 
 
757.12.11 6.33.1.9  Προτάσεις Βιβλιοθηκονόμου για τη λειτουργία της 

Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
 
(Η παρ.8 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού και 
αποφάσισε την έγκριση των προτάσεων του Βιβλιοθηκονόμου του Δήμου, κου 
ΧΧΧ, για εκσυγχρονισμό της  Δημοτικής Βιβλιοθήκης, με στόχο τη συμπερίληψή 
τους στον Προϋπολογισμό του 2026. 
 
Συγκεκριμένα, αποφασίστηκε όπως η Δημοτική Βιβλιοθήκη εξοπλιστεί με τον 
ακόλουθο εξοπλισμό λαμβάνοντας υπόψη τις ακόλουθες πρόνοιες:  

 
1. Εγκατάσταση RFID (Radio Frequency Identification). Πρόνοια για 

€50.000,00 (πενήντα χιλιάδες Ευρώ). 
2. Παιδικά έπιπλα (τύπου puff). Πρόνοια για €2.000,00 (δύο χιλιάδες Ευρώ). 
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3. Οθόνη στο lobby για ανάρτηση ανακοινώσεων. Πρόνοια για €1.500,00 
(χίλια πεντακόσια Ευρώ). 

4. Κάρτες Βιβλιοθήκης τύπου πιστωτικής-προεκτυπωμένες. Πρόνοια για 
€3.000,00 (τρείς χιλιάδες Ευρώ) [€1.000,00 (χίλια Ευρώ) για εκτυπωτή και 
€2.000,00 (δύο χιλιάδες Ευρώ) για χίλιες κάρτες]. 

5. Διαδραστική Οθόνη για βιβλιοθήκες. Πρόνοια για €2.000,00 (δύο χιλιάδες 
Ευρώ). 

6. 1 Smart Bike desk/bike desk. Πρόνοια για €1.250,00 (χίλια διακόσια 
πενήντα Ευρώ). 

 
757.12.12 4.3.3.173 - 4.3.3.75  Προγραμματισμός για την 

υλοποίηση αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου για την 
ονοματόδοτηση των Δημοτικών Πάρκων 

 
(Οι αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 743.14.1/27.5.2025, 
743.14.2/27.5.2025, 743.14.3/27.5.2025 και 743.14.4/27.5.2025 είναι σχετικές. Τα 
μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο των 
αποφάσεων αυτών και συμφωνούν). 
 
(Η παρ.9 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Σε συνέχεια των αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου ημερομηνίας 
27/5/2025, το Δημοτικό Συμβούλιο για το αναμενόμενο κόστος των 
ονοματοδοτήσεων ώστε αυτό να συμπεριληφθεί στον προϋπολογισμό του 
έτους 2026.  
 
Συγκεκριμένα, έγινε ο προγραμματισμός ονοματοδότησης πάρκου παρά τις 
οδούς Μυκόνου και Ισαάκιου Κομνηνού εις μνήμη του πολιτικού, βουλευτή και 
πρώην Υπουργού Άμυνας και Εσωτερικών, μ.Σωκράτη Χάσικου, ως επίσης  
ονοματοδότηση πάρκου στη γωνία των οδών Ανδρέα Παρασκευά και Ανδρέα 
Παναγίδη εις μνήμη της αποβιώσασας Δημοτικής Συμβούλου Έλλης 
Σολομωνίδου. Ωστόσο, καθώς αναμένεται να αυξηθεί ο αριθμός των 
ονοματοδοτήσεων η Υπηρεσία ζήτησε την αύξηση της πρόνοιας του κώδικα 
80761-Οργάνωση Εκδηλώσεων προς τίμηση προσώπων, σε €24.000,00 
(είκοσι τέσσερις χιλιάδες Ευρώ). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν εισήγησης της Επιτροπής Πολιτισμού, 
ενέκρινε την αύξηση της πρόνοιας του κώδικα 80761-Οργάνωση Εκδηλώσεων 
προς τίμηση προσώπων, σε €24.000,00 (είκοσι τέσσερις χιλιάδες Ευρώ).  
Αποφάσισε, επίσης, την έγκριση ποσού ύψους €4.000,00 (τεσσάρων χιλιάδων 
Ευρώ) για τις ονοματοδοτήσεις εις μνήμη Σωκράτη Χάσικου και Έλλης 
Σολομωνίδου.   

 
757.12.13 14.3.2.31   Χριστουγεννιάτικη κοινή συναυλία 

Συμφωνικής Μπάντας Δήμου Στροβόλου-Ευρωπαϊκού 
Πανεπιστημίου Κύπρου και Δημοτικής Χορωδίας Στροβόλου 
στις 16/12/25 στο Δημοτικό Θέατρο 

 
(Η παρ.10 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού και 
έδωσε καλυπτική έγκριση για την εκτιμώμενη δαπάνη ύψους €5.500,00 (πέντε 
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χιλιάδων πεντακοσίων Ευρώ), για τη συναυλία της Συμφωνικής Μπάντας 
Δήμου Στροβόλου-Ευρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου και της Δημοτικής 
Χορωδίας Στροβόλου, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 16/12/25 στο Δημοτικό 
Θέατρο. 
 
757.12.14 14.3.19 - 14.3.2.3.1  Συναυλία Ορχήστρας Εγχόρδων 

και Παιδικής Χορωδίας Μικρών Εθελοντών, που 
πραγματοποιήθηκε στις 9/11/25  

 
(Η παρ.11 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού και 
έδωσε καλυπτική έγκριση ύψους μέχρι €4.000,00 (τέσσερις χιλιάδες Ευρώ) για 
τις δαπάνες της συναυλίας της Ορχήστρας Εγχόρδων και της παιδικής 
χορωδίας «Μικροί Εθελοντές», η οποία πραγματοποιήθηκε στις 9/11/2025. 

 
757.12.15 14.3.2.31   Επιστολή από ΧΧΧ, μαέστρο της 

Παιδικής Χορωδίας «Μικροί Εθελοντές» του Δήμου Στροβόλου 
 

(Η παρ.12 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε το γραπτό παράπονο της μαέστρου 
της παιδικής χορωδίας «Μικροί Εθελοντές», κας ΧΧΧ, για το γεγονός ότι η 
παιδική χορωδία δεν προσκλήθηκε να τραγουδήσει κατά τη διάρκεια της 
φωταγώγησης του χριστουγεννιάτικου δέντρου στις 16/11/2025, ενώ, 
αντιθέτως, συμμετείχε η χορωδία του Ανοικτού Σχολείου. Επιπρόσθετα, η κα 
ΧΧΧ ζήτησε τη διάθεση μεταφορικού μέσου για τη μετακίνηση της παιδικής 
χορωδίας στην Ευρύχου, στις 28/12/2025, για τη συμμετοχή στην εκδήλωση 
Winter Wonderland. 
 
Καθώς δεν υπήρχε πρόθεση παρουσίασης καλλιτεχνικού προγράμματος από 
τους Ομίλους του Δήμου στην τελετή της φωταγώγησης και δεδομένου ότι, η 
συμμετοχή του Ανοικτού Σχολείου πραγματοποιήθηκε με δική του πρωτοβουλία 
και δεν αποτελούσε απόφαση της Επιτροπής Πολιτισμού, το Δημοτικό 
Συμβούλιο, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Πολιτισμού, αποφάσισε 
όπως δοθεί απάντηση στην επιστολή με την πιο πάνω ενημέρωση. 
 
Περαιτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο ενέκρινε το αίτημα για διάθεση μεταφορικού 
μέσου για τη μετάβαση της χορωδίας στην Ευρύχου. 
 
757.12.16 6.35.5.5  Αίτημα για παραχώρηση αίθουσας στο 

Πολιτιστικό Κέντρο για εκδηλώσεις 
 
(Η παρ.13 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και αποφάσισε τα πιο κάτω: 
 

1. Για το αίτημα του Παγκύπριου Συνδέσμου Μητρικού Θηλασμού, για 
παραχώρηση του Πολιτιστικού Κέντρου για την πραγματοποίηση 
εκπαιδευτικών σεμιναρίων μητρικού θηλασμού στις 12/2/2026, 
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30/4/2026, 28/5/2026, 2//2026, 10/9/2026, 10/10/2026 και 26/11/2026 
αποφασίστηκε η δωρεάν παραχώρηση του εσωτερικού χώρου του 
Πολιτιστικού Κέντρου τις καθημερινές. Τα Σαββατοκύριακα και για χρήση 
του εξωτερικού χώρου να γίνει ανάλογη χρέωση. 

2. Για το αίτημα του Σωματείου «Ένα εμείς», για δωρεάν παραχώρηση του 
Πολιτιστικού Κέντρου για τη διοργάνωση διαδραστικών εργαστηρίων 
Ψηφιακής Προσβασιμότητας, αποφασίστηκε η απόρριψή του και όπως 
για τη χρήση του χώρου ισχύσουν οι σχετικές χρεώσεις. 

 
757.12.17 6.35.1.5    Αιτήματα για παραχώρηση του 

Δημοτικού Θεάτρου ή του εξοπλισμού του με έκπτωση ή 
δωρεάν 

 
(Η παρ.14 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Πολιτισμού 
έλαβε τις ακόλουθες αποφάσεις: 
  

1. Για το αίτημα της Διευθύντριας του Παγκυπρίου Γυμνασίου, για δωρεάν 
παραχώρηση του θεάτρου για την πρόβα που έγινε στις 23/10/25, να 
ισχύσει η χρέωση με βάση την υφιστάμενη πολιτική κρατήσεων, ήτοι 
€180,00 πλέον ΦΠΑ ανά ώρα για τέσσερις ώρες πρόβας. 

 
2. Για το αίτημα του ΑΚΕΛ, για αλλαγή ημερομηνίας κράτησης από 

18/11/25 σε 19/12/25 χωρίς επιβάρυνση, να εξαιρεθεί από την 
καταβολή επιβάρυνσης για αυτή την αλλαγή. 

 

3. Για το αίτημα της ΣΕΚ, για συμβολική χρέωση για την εκδήλωση 
«Μίμης Πλέσσας» στις 22/10/25, να ισχύσει η χρέωση που αφορά τις 
Συντεχνίες, ήτοι €1.000,00 (χίλια Ευρώ) πλέον ΦΠΑ. 

 

4. Για το αίτημα του Λυκείου Αρχιεπισκόπου Μακαρίου Γ΄ για πληρωμή 
του κόστους ενοικίασης μετά την επιβεβαίωση της ημερομηνίας από 
τους διοργανωτές των Παγκύπριων Θεατρικών Αγώνων, να 
καταβληθεί άμεσα το ποσό των €100,00 (εκατό Ευρώ) πλέον ΦΠΑ, 
προκειμένου να γίνει κράτηση της ημερομηνίας 11/3/2026. 

 
5. Για το αίτημα του ΧΧΧ, εκ μέρους της Χορωδίας «Λέανδρος Σίταρος», 

για δωρεάν παραχώρηση του Δημοτικού Θεάτρου εντός Νοεμβρίου 
2026 για πραγματοποίηση συναυλίας, απόρριψη του αιτήματος. 

 

6. Για το αίτημα από Θέατρο Δέντρο, να μην υπάρχει κάποια επιβάρυνση 
για την ακύρωση κράτησης του Δημοτικού Θεάτρου στις 24 και 26 
Νοεμβρίου 2025 λόγω ακυρώσεων από πολλά σχολεία, να ισχύσουν 
τα εξής: Για τις 24/11/2025 να πληρωθεί το 50% του συνολικού 
κόστους χρέωσης ενώ για τις 26/11/2025 να πληρωθεί μόνο το ποσό 
της προκαταβολής (20% του συνολικού κόστους χρέωσης). 

 

7. Για το αίτημα του ΧΧΧ, να μην υπάρξει κάποια επιβάρυνση λόγω 
ακύρωσης των παραστάσεων στις 29/11/2025, υπάρχει επιβάρυνση 
με το 50% του ποσού χρέωσης μόνο για την πρώτη παράσταση και όχι 
και για τη δεύτερη. 
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8.  Για το αίτημα του Πολιτιστικού Ομίλου «Διάσταση» για δωρεάν 
παραχώρηση του Δημοτικού Θεάτρου την 1/12/2025, να παραχωρηθεί 
το Θέατρο στην ειδική τιμή των €800,00 (οκτακοσίων Ευρώ) πλέον 
ΦΠΑ. 

 
757.12.18 6.35.5 Αίτημα από Σωματείο «Χάρισμα» και Σωματείο 

«Αγάπη» για παραχώρηση χώρου, για αξιοποίηση και 
υλοποίηση κοινωνικών και εκπαιδευτικών δράσεων  

 
(Η παρ.15 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο πληροφορήθηκε το αίτημα των Σωματείων «Χάρισμα» 
και «Αγάπη», ημερ. 2/10/2025, για παραχώρηση χώρου εντός των δημοτικών 
ορίων του Δήμου για πραγματοποίηση κοινωνικών και δημιουργικών δράσεων 
υπέρ των ατόμων με αναπηρία. 
 
Κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Πολιτισμού, το Δημοτικό Συμβούλιο 
απέρριψε το αίτημα καθώς, δεν υπάρχει τέτοιος διαθέσιμος χώρος εντός των 
δημοτικών ορίων του Στροβόλου. 

 
757.12.19 14.3.15.6   Πρόταση από Δρ ΧΧΧ, για παρουσίαση του βιβλίου 

του «Ρώσοι και Μικρασιάτες, Πρόσφυγες δύο χαμένων 
αυτοκρατοριών στην Κύπρο», στον Δήμο Στροβόλου 

 
(Η παρ.16 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για το αίτημα του Δρα ΧΧΧ, Λέκτορα 
Νεότερης και Σύγχρονης Ιστορίας του Πανεπιστημίου Νεάπολις Πάφου, για 
παρουσίαση του βιβλίου του «Ρώσοι και Μικρασιάτες, Πρόσφυγες δύο χαμένων 
αυτοκρατοριών στην Κύπρο» (εκδόσεις Επίκεντρο), στον Δήμο Στροβόλου. Ο 
Δρ ΧΧΧ είχε συνεργαστεί με τον Δήμο παλαιότερα, στις εκδηλώσεις που έγιναν 
με αφορμή τα 200 χρόνια από την Ελληνική Επανάσταση. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και ενέκρινε το αίτημα με συνολική προβλεπόμενη δαπάνη ποσού ύψους 
€500,00 (πεντακοσίων Ευρώ). Ο χώρος θα παραχωρηθεί δωρεάν.   
 
757.12.20 14.3.19    Διοργάνωση τιμητικής εκδήλωσης για την προσφορά 

της κας ΧΧΧ στον Όμιλο Φίλων Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
 
(Η παρ.17 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού ενημερώθηκε για τις προσπάθειες της κας ΧΧΧ 
να εξευρεθεί πρόσωπο το οποίο θα αναλάβει τον συντονισμό του Ομίλου Φίλων 
Δημοτικής Βιβλιοθήκης, υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και αποφάσισε την πραγματοποίηση τιμητικής εκδήλωσης για την πολυετή 
προσφορά της κας ΧΧΧ στον Όμιλο Φίλων Δημοτικής Βιβλιοθήκης, με συνολική 
προβλεπόμενη δαπάνη το ποσό των €4.000,00 (τεσσάρων χιλιάδων Ευρώ). 
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757.12.21 14.3.15.7    Εισήγηση από κ. ΧΧΧ για παρουσίαση παλαιότερης 
έκθεσης φωτογραφίας με τίτλο «Our People», που έλαβε χώρα 
το 2004, στο πλαίσιο της Προεδρίας της ΕΕ από την Κύπρο 

 
(Η παρ.18 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και αποφάσισε την απόρριψη της εισήγησης του κ. ΧΧΧ, για παρουσίαση 
παλαιότερης έκθεσης φωτογραφίας με τίτλο «Our People», που έλαβε χώρα το 
2004, στο πλαίσιο της Προεδρίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης από την Κύπρο. 
 
757.12.22 14.2.1.7.10 Ενημέρωση για διάφορες προτάσεις που έχουν 

παραληφθεί από καλλιτεχνικά σχήματα 
 

(Η παρ.19 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής 
Πολιτισμού, απέρριψε τις πιο κάτω προτάσεις ως εκπρόθεσμες: 

 
1. Θεατρική κωμωδία «Αλίκη» από το Θέατρο Thespians και το Alter Ego 

Art House. 
2. Πρόταση από την κα ΧΧΧ για το έργο «20 anni fa». 

 
 
 

757.12.23 14.2.1.3.12 Προγραμματισμένες εκδηλώσεις Δήμου 
Στροβόλου για το 2026 

 
(Η παρ.20 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 2/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για τις προγραμματισμένες για το έτος 
2026 εκδηλώσεις, όπως αυτές παρουσιάστηκαν στη συνεδρία της Επιτροπής 
Πολιτισμού ημερ. 2/12/2025 και, υιοθετώντας σχετική εισήγηση της Επιτροπής, 
αποφάσισε τα πιο κάτω: 
 

1. Η πρόνοια για τις συναυλίες της Παιδικής Χορωδίας «Μικροί 
Εθελοντές» το ποσό στον προϋπολογισμό ανέλθει στις €2.200,00 (δύο 
χιλιάδες διακόσια Ευρώ). 

2. Λόγω του σύντομου χρονικού διαστήματος, δεν είναι δυνατή η 
υλοποίηση της εισήγησης για την πραγματοποίηση Ανθεστηρίων σε 
συνεργασία με τους Δήμους Λακατάμειας και Λατσιών, καθώς 
απαιτείται χρόνος τόσο για την μελέτη του θέματος από την Επιτροπή 
Πολιτισμού, όσο και για την υλοποίησή του. 

3. Για τον κώδικα 80717-Εορταστικές Εκδηλώσεις: το ποσό να αυξηθεί 
στις €200.000,00 (διακόσιες χιλιάδες) και σε αυτό θα περιλαμβάνεται 
ποσό ύψους €7.000,00 (επτά χιλιάδων Ευρώ) για τα μνημόσυνα και τα 
Θεοφάνεια. 

4. Τιμητική εκδήλωση για την κα ΧΧΧ- €4.000,00 (τέσσερις χιλιάδες 
Ευρώ). 
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757.12.24 14.2.1.7.11 Πρόσκληση ενδιαφέροντος από καλλιτεχνικούς 
φορείς για το έτος 2026 - Καθορισμός κριτηρίων αξιολόγησης 
των προτάσεων 

 
(Η παρ.1 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 17/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε την έγκριση της προκήρυξης που 
ετοιμάστηκε με τις εισηγήσεις της Επιτροπής Πολιτισμού, για την πρόσκληση 
ενδιαφέροντος προς καλλιτεχνικούς φορείς για ένταξή τους στο πρόγραμμα του 
Δήμου για το έτος 2026. 

 
757.12.25 6.35.1 Αναθεώρηση χρεώσεων Δημοτικού Θεάτρου 

Στροβόλου 
 
(Η απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 733.4.18/12.11.2024 είναι 
σχετική. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ενημερώθηκαν για το περιεχόμενο 
της απόφασης αυτής και συμφωνούν). 
 
(Η παρ.2 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 17/12/2025 είναι 
σχετική). 

 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη τις χρεώσεις άλλων θεάτρων και 
σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού, αποφάσισε την αναθεώρηση των 
χρεώσεων για κρατήσεις στο Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου, όπως αυτές 
καταγράφονται στον πιο κάτω πίνακα. 
 
Οι νέες χρεώσεις θα ισχύουν για κρατήσεις από την 1/5/2026, εξαιρουμένων 
των περιπτώσεων για τις οποίες έχουν ήδη πραγματοποιηθεί κρατήσεις. 
 
Περαιτέρω, το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως εκδοθεί σχετική 
γνωστοποίηση αναφορικά με τις νέες χρεώσεις για τις κρατήσεις στο Δημοτικό 
Θέατρο Στροβόλου. 
 
Πίνακας με νέες χρεώσεις για κρατήσεις στο Δημοτικό Θέατρο Στροβόλου: 
 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΧΡΕΩΣΗ μη 
περιλαμβανομέ
νου του ΦΠΑ  

1. Γενική χρέωση – 
εμπορική χρήση 

Για παραστάσεις σε 3 ή 
περισσότερες συνεχόμενες 
ημέρες, να γίνεται έκπτωση 
20% στο ενοίκιο από τη 2η 
ημέρα και μετά (αφορά μόνο 
παραστάσεις και όχι πρόβες). 
Σε περίπτωση που ο φορέας 
πραγματοποιεί διπλές 
παραστάσεις  τότε η 
έκπτωση 20% εφαρμόζεται 
μόνο στη χρέωση της 1ης 
παράστασης της ημέρας και 
όχι και στις 2 παραστάσεις).  

€2.500,00 

2. Σχολές Χορού Για παραστάσεις σε 3 ή 
περισσότερες συνεχόμενες 

€2.000,00 
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ημέρες, να γίνεται έκπτωση 
20% στο ενοίκιο από τη 2η 
ημέρα και μετά (αφορά μόνο 
παραστάσεις και όχι πρόβες). 
Σε περίπτωση που ο φορέας 
πραγματοποιεί διπλές 
παραστάσεις  τότε η 
έκπτωση 20% εφαρμόζεται 
μόνο στη χρέωση της 1ης 
παράστασης της ημέρας και 
όχι και στις 2 παραστάσεις). 

3. Ιδιωτικά 
Νηπιαγωγεία, 
Δημόσια σχολεία 
Δημοτικής και 
Μέσης 
Εκπαίδευσης, 
Ιδιωτικά Σχολεία 
Δημοτικής και 
Μέσης 
Εκπαίδευσης , 
Φιλανθρωπικά 
Ιδρύματα (ΜΚΟ), 
Υπουργείο 
Παιδείας/ 
Πολιτιστικές 
Υπηρεσίες / 
Κύπρια/ Ίδρυμα 
Συμφωνικής 
Ορχήστρας, 
Αθλητικά 
Σωματεία, 
Πρόσκοποι, ΣΠΕ 
Στροβόλου/Πολιτι
κά Κόμματα, 
Θρησκευτικές 
Κοινότητες, 
Δημόσιος και 
Ευρύτερος 
Δημόσιος Τομέας, 
Συντεχνίες, 
Πρεσβείες, 
Εκκλησία της 
Κύπρου  

Δεν εφαρμόζεται η μειωμένη 
χρέωση κατά 20% για 
παραστάσεις σε συνεχόμενες 
ημέρες. 

€1.500,00 

4. Τα παρακάτω 
Φιλανθρωπικά 
Ιδρύματα 
Αντικαρκινικός 
Σύνδεσμος 
Κύπρου 

• Ερυθρός 
Σταυρός 

Σε περίπτωση που ζητηθεί 2η 
ή περισσότερες φορές, τότε 
θα ισχύσει η χρέωση που 
αφορά τα φιλανθρωπικά 
ιδρύματα γενικότερα, ήτοι 
€1.500. Δεν εφαρμόζεται η 
μειωμένη χρέωση κατά 20% 
για παραστάσεις σε 
συνεχόμενες ημέρες. 

€1.100,00 
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• Ίδρυμα 
Ραδιομαρ
αθώνιος 

• Ίδρυμα 
«Κάνε μια 
ευχή» 

5. Δύο παραστάσεις 
την ίδια ημέρα 

• Κανονική χρέωση για 
την πρώτη 
παράσταση, 
αναλόγως της 
κατηγορίας στην 
οποία εμπίπτει και 
επιπλέον  €800 για τη 
2η ίδια παράσταση  

• Σε περίπτωση που 
ο αιτητής επιθυμεί 
να διενεργήσει 
διαφορετικές 
παραστάσεις την 
ίδια ημέρα, τότε θα 
χρεώνεται κανονικά 
για την πρώτη 
παράσταση, 
αναλόγως της 
κατηγορίας στην 
οποία εμπίπτει και 
επιπλέον €1000 
πλέον ΦΠΑ για τη 2η 
παράσταση.  

• Δεν επιτρέπεται η 
πραγματοποίηση 
πέραν των 2 
παραστάσεων την 
ίδια ημέρα, ιδίου ή 
διαφορετικού 
περιεχομένου.  

 

€800,00  για τη 
2η ίδια 
παράσταση  
 
€1.000,00 για 2η 
διαφορετική 
παράσταση 
 

6. Πρόβα σε άλλη 
ημέρα από την 
παράσταση 

Για πρόβες με διάρκεια από 
4-6 ώρες 
(ελάχιστη διάρκεια πρόβας: 4 
ώρες) 
Η πρόβα μπορεί να είναι την 
προηγούμενη ημέρα ή άλλη 
ημέρα, αναλόγως της 
διαθεσιμότητας του 
Δημοτικού Θεάτρου.   

€250,00 ανά 
ώρα, με ελάχιστη 
χρέωση 
€1.000,00 

Για πρόβες με διάρκεια 
πέραν των 6 ωρών, 
χρεώνεται το ενοίκιο ως μια 
κανονική ημέρα παράστασης.  

7. Χρήση πιάνου  €100,00 

8. Χόρδισμα πιάνου  €100,00 
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9. Χρήση 
μηχανήματος 
προβολής 

 Δωρεάν  

10. Αφαίρεση και 
επανατοποθέτησ
η καθισμάτων (για 
επέκταση της 
σκηνής) 

 Με βάση τις 
ισχύουσες 
χρεώσεις 

11. Για εκδηλώσεις/ 
δραστηριότητες 
του Δήμου και του 
Ιδρύματος 
Πολυδύναμο 
Δημοτικό Κέντρο 
Στροβόλου 

 Δωρεάν 
παραχώρηση 
του Δημ. 
Θεάτρου 

12. Ελάχιστη χρέωση 
με ενοίκιο, μόνο 
με απόφαση Δημ. 
Συμβουλίου 

 €1.000,00 

13. Πανεπιστήμιο 
Κύπρου 

 €800,00 

14. Σχολεία Μέσης 
Γενικής και 
Τεχνικής 
Εκπαίδευσης του 
Στροβόλου 

 €150,00 

15. Τακτικοί 
Ενοικιαστές 

Στις περιπτώσεις που ο ίδιος 
ενοικιαστής διενεργεί πέραν 
των 9 παραστάσεων εντός 
του ίδιου ημερολογιακού 
(υπολογίζεται η περίοδος 
από 1η Ιανουαρίου-30 
Δεκεμβρίου του ιδίου 
έτους), θα μπορεί να κάνει 
χρήση του Δημοτικού 
Θεάτρου για τη 10η 
παράσταση με τη χαμηλότερη 
ειδική χρέωση των €150.  
Σε τέτοια περίπτωση, η 
χρήση του πιάνου για την 10η 
παράσταση θα είναι χωρίς 
χρέωση, ενώ οι υπηρεσίες 
Βοηθού Τεχνικού Δημοτικού 
Θεάτρου, το χόρδισμα 
πιάνου και η 
αφαίρεση/επανατοποθέτηση 
καθισμάτων θα χρεώνονται 
κανονικά. 

 

16.  Ελάχιστη ειδική 
χρέωση, μόνο με 
απόφαση του 
Δημοτικού 
Συμβουλίου  

 Η χρέωση θα 
ανέρχεται στο 
ποσό της 
προκαταβολής 
της συνολικής 
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χρέωσης που θα 
ισχύσει, με βάση 
την κατηγορία 
που εμπίπτει ο 
αιτητής.  

17.  Υπηρεσίες 
Βοηθού τεχνικού 
σκηνής για την 
προετοιμασία και 
τη χρήση των 
σταγκωνιών, για 
τις πρόβες και 
παραστάσεις (για 
τα σκηνικά) 

 €10,00 ανά ώρα  

18 Σε περίπτωση 
αργίας 

 Χρέωση €450,00 
επιπρόσθετα 
από την χρέωση 
με βάση την 
κατηγορία στην 
οποία εμπίπτει ο 
αιτητής. 

 
 

757.12.26 6.35.5.5 Αίτημα για παραχώρηση αίθουσας στο 
Πολιτιστικό Κέντρο για εκδηλώσεις 

 
(Η παρ.3 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 17/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη σχετική εισήγηση της Επιτροπής 
Πολιτισμού, αποφάσισε την απόρριψη αιτήματος του Σωματείου «Ένα εμείς», 
για δωρεάν παραχώρηση του Πολιτιστικού Κέντρου για τη διοργάνωση 
διαδραστικών εργαστηρίων Ψηφιακής Προσβασιμότητας και όπως για τη χρήση 
του χώρου ισχύσουν οι σχετικές χρεώσεις. 
 
757.12.27 14.2.1.7.10 Πρόταση από ΧΧΧ για στήριξη της 

κινηματογραφικής ταινίας Spectrum, η οποία αναφέρεται στον 
αυτισμό και την απομόνωση, μέσω χρηματοδότησης 

 
(Η παρ.4 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 17/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και αποφάσισε να εγκρίνει πρόταση του κ. ΧΧΧ για οικονομική υποστήριξη της 
κινηματογραφικής ταινίας Spectrum, η οποία αναφέρεται στον αυτισμό και την 
απομόνωση, με ποσό ύψους €500,00 (πεντακοσίων Ευρώ). 

 
757.12.28 14.2.1.7.10 Πρόταση από ΧΧΧ για στήριξη έκθεσης με 

ανακυκλώσιμα υλικά 
 
(Η παρ.5 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 17/12/2025 είναι 
σχετική). 
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Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για το αίτημα της κας ΧΧΧ ημερομηνίας 
14/10/205, για στήριξη έκθεσης τέχνης με σκοπό την προώθηση της 
ανακύκλωσης, και αποφάσισε όπως γίνει εισήγηση στην κα ΧΧΧ η πρόταση της 
να υποβληθεί για ένταξη στο καλλιτεχνικό πρόγραμμα του Δήμου για το έτος 
2026. 

 
757.12.29 11.16.3.4 Πρόταση από ΧΧΧ, Δημοσιογράφο-

Παρουσιάστρια, για επιχορήγηση του κόστους για τη 
δημιουργία τηλεοπτικού αφιερώματος για τον Στρόβολο, που 
θα προβληθεί μέσα από την τηλεοπτική εκπομπή «45 Λεπτά 
Κύπρος», που μεταδίδεται από το Hellenic TV του Λονδίνου 

 
(Η παρ.7 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 17/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε για την πρόταση της κας ΧΧΧ, ημερ. 
28/10/2025, για επιχορήγηση του κόστους για τη δημιουργία τηλεοπτικού 
αφιερώματος για τον Στρόβολο, που θα προβληθεί μέσα από την τηλεοπτική 
εκπομπή «45 Λεπτά Κύπρος», η οποία μεταδίδεται από το Hellenic TV του 
Λονδίνου. 
 
Κατόπιν σχετικής εισήγησης της Επιτροπής Πολιτισμού, το Δημοτικό Συμβούλιο 
αποφάσισε να επιχορηγήσει το τηλεοπτικό αφιέρωμα με το ποσό των €1.000,00 
(χιλίων Ευρώ). 
 

 
 
757.12.30 6.35.1.5 Αιτήματα για παραχώρηση του Δημοτικού 

Θεάτρου ή του εξοπλισμού του με έκπτωση ή δωρεάν 
 
(Η παρ.8 των πρακτικών της συνεδρίας της Πολιτισμού, ημερ. 17/12/2025 είναι 
σχετική). 
 
Μετά από ενημέρωση του κ. ΧΧΧ, εκπροσώπου της Χορωδίας «Λέανδρος 
Σίταρος», για την απόφαση της Επιτροπής Πολιτισμού να απορρίψει το αίτημά 
τους για δωρεάν παραχώρηση του Δημοτικού Θεάτρου για πραγματοποίηση 
συναυλίας εντός Νοεμβρίου 2026, ο κ. ΧΧΧ επανήλθε ζητώντας επανεξέταση 
της απόφασης για κάποια έκπτωση. 
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο υιοθέτησε σχετική εισήγηση της Επιτροπής Πολιτισμού 
και αποφάσισε όπως το Θέατρο παραχωρηθεί στην τιμή των €800,00 
(οκτακοσίων Ευρώ) πλέον ΦΠΑ. Εάν ζητηθεί το πιάνο, αυτό να παραχωρηθεί 
δωρεάν ενώ εάν επιθυμούν να κουρδιστεί, το χόρδισμα θα χρεωθεί κανονικά. 
Περαιτέρω, αποφασίστηκε όπως παραχωρηθούν στον Δήμο 30 διπλές 
προσκλήσεις (σύνολο 60). 

 
757.13 16.5.15 Διορισμός προσώπου για να ασκεί τα καθήκοντα του Σχολικού 

Τροχονόμου 
  
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Υπηρεσιακό σημείωμα 
ημερ. 22/1/2026. 
 
Το εν λόγω θέμα συζητήθηκε σε κλειστή συνεδρία.  
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757.14 13.25.5 Τέλος Επαγγελματικής Άδειας 2026 σε εταιρείες διεθνών 
δραστηριοτήτων 

 
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Υπηρεσιακό σημείωμα 
ημερ. 26/1/2026. 
 
Στα πλαίσια όσων αποφασίστηκαν κατά τη διάρκεια της συζήτησης των Προϋπολογισμών, το 
Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε όπως:  
 

• Το τέλος επαγγελματικής άδειας σε εταιρείες διεθνών δραστηριοτήτων οι οποίες είναι 
εγγεγραμμένες σε δικηγορικά και ελεγκτικά γραφεία για το έτος 2026, αυξηθεί κατά 10% 
δηλαδή, από €75,00 (εβδομήντα πέντε Ευρώ) σε €82,00 (ογδόντα δύο Ευρώ). 

  

• Η ημερομηνία λήξης εξόφλησης των πιο πάνω φορολογιών καθορίζεται η Πέμπτη, 31 
Δεκεμβρίου  2026. 

 
 
 
757.15 22.1.1    Ίδρυση μη κερδοσκοπικής Εταιρείας για το Δημοτικό Θέατρο  
 
(Οι αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου με αρ. 652.2/13.10.2020, 665.15/11.5.2021 και 
746.7.11/8.7.2025, είναι σχετικές. Τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ενημερώθηκαν για το 
περιεχόμενο των αποφάσεων αυτών και συμφωνούν). 
 
Με την ημερήσια διάταξη κοινοποιήθηκε στα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Υπηρεσιακό σημείωμα 
ημερ. 26/1/2026. 
 
Σε συνέχεια της απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 8/7/25, εισήγηση της Υπηρεσίας 
προς το Δημοτικό Συμβούλιο είναι όπως, η Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία για το Δημοτικό Θέατρο 
εγγραφεί με την ονομασία «ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΛΤΔ». 
 
Η εν λόγω ονομασία είναι η ίδια που είχε υποβληθεί και εγκριθεί το 2020 από τον Έφορο 
Εταιρειών παλαιότερα. Συγκεκριμένα, το προηγούμενο Δημοτικό Συμβούλιο είχε εγκρίνει στις 
13/10/2020 τη δημιουργία Εταιρείας με το πιο πάνω όνομα, εγκρίνοντας το Ιδρυτικό Έγγραφο και 
το Καταστατικό.  
 
Ακολούθως, λήφθηκε έγκριση στις 16/12/2020 για το όνομα από το Τμήμα Εφόρου Εταιρειών, με 
όρους και ζητήθηκαν από τον Δήμο να αποσταλούν πληροφορίες για τα ονόματα των Μελών του 
Διοικητικού Συμβουλίου και του Γραμματέα του, προκειμένου να ολοκληρωθεί η εγγραφή της 
εταιρείας. Η ισχύς της έγκρισης του ονόματος ήταν για 6 μήνες από την ημερομηνία έγκρισης από 
τον Έφορο Εταιρειών. 
 
Το θέμα τέθηκε εκ νέου στο Δημοτικό Συμβούλιο στις 11/5/2021, με συγκεκριμένη εισήγηση για τα 
πιο πάνω θέματα και λήφθηκε απόφαση για τη σύσταση του Διοικητικού Συμβουλίου και του 
Γραμματέα του. Ωστόσο, στις 22/6/2021 το τότε Δημοτικό Συμβούλιο ενημερώθηκε ότι, ορισμένα 
ζητήματα που ηγέρθηκαν κατά τη συζήτηση του θέματος στις 11/5/2021, εξετάζονταν από τον 
Νομικό Σύμβουλο και το θέμα θα επαναφερόταν ενώπιον του Δημοτικού Συμβουλίου αμέσως μετά 
την περάτωση της σχετικής γνωμάτευσης. 
 
Πέραν της πιο πάνω απόφασης, δεν υπήρξε οποιαδήποτε άλλη εξέλιξη επί του θέματος. Καθώς 
η ισχύς του ονόματος ήταν για διάρκεια 6 μηνών μόνο, μετά την παρέλευση της προθεσμίας, η 
ισχύς του ονόματος έπαψε να υφίσταται. 
 



26 

 
Πρακτικά 757ης συνεδρίας του Δημοτικού Συμβουλίου ημερ. 27/1/2026 

 
 

Επί του παρόντος γίνεται επεξεργασία του Καταστατικού από τη Δημοτική Υπηρεσία, σε 
συνεργασία με το Δικηγορικό Γραφείο Απόστολος Ντορζής (που είχε ετοιμάσει και τα αρχικά 
έγγραφα το 2020-2021), με στόχο να υποβληθεί άμεσα προσχέδιό του για λήψη απόφασης από 
την Επιτροπή Πολιτισμού και το Δημοτικό Συμβούλιο.  
 
Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού έλαβε υπόψη όλα όσα τέθηκαν ενώπιόν του, αποφάσισε όπως 
εγκρίνει την ονομασία ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΘΕΑΤΡΟ ΔΗΜΟΥ ΣΤΡΟΒΟΛΟΥ ΛΤΔ, προκειμένου να 
υποβληθεί εκ νέου στο Τμήμα Εφόρου Εταιρειών για έγκριση.  

 
757.16 15.27.2.3 Νομική γνωμάτευση σχετικά με τη σύσταση τριμελούς Επιτροπής 

αναφορικά με την πλήρωση θέσης του Δημοτικού Γραμματέα 
 
Πριν από τη συζήτηση του θέματος, αποχώρησαν από την αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου 
όλοι οι Υπηρεσιακοί Λειτουργοί. 
 
Αποχώρησαν, επίσης, από την αίθουσα λόγω ανειλημμένης υποχρέωσης, οι κκ Στέλλα Σουρμελή 
και Νίκος Παπανικολάου.  
 
Το εν λόγω θέμα συζητήθηκε σε κλειστή συνεδρία. 
 
 

Ο Δήμαρχος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίας. 
 
 
 
 
 
 
 
 
Δήμαρχος 
 
Κοιν:  Γενικό Ελεγκτή  
          της Δημοκρατίας 
 
ΑΑ 


